企業家目報 热线电话:028-87369123 运营邮箱:3086645109@qq.com

主编: 王聪 责编: 方文煜 编辑: 杜高孝 版式: 张彤 2019年4月20日 星期六



用现代文化的力量让品牌更加年轻

在中食协和央视财经频道主办的"品牌 让生活更加美好中国酒业品牌高峰论坛"上 西凤集团公司党委书记、董事长,西凤股份 公司董事长张正就"用现代文化的力量让品 牌更加年轻"主题发表看法。

始于颜值

西凤酒在不断提升产品品质的同时,瞄 准消费升级,在品牌内涵上映射新消费需 求;在产品包装上体现精致的外观,个性化 的造型,以此,与现代文化同频共振,服务更 多的消费人群。

53 度西凤酒珍藏版正是这一理念的体

从外观看:酒瓶是一个抽象化的青铜器 "鼎"。陕西宝鸡是中国青铜器的故乡,全国 近50%的青铜器文物出土于这里,这些青铜 器中就有一尊距今 3100 年周公东征鼎的铭 文记载了中国最早的品牌酒。同时,类似古 代青鼎的完美造型,也彰显出"大秦国酒"的 气势,以一种进取、执着、卓越的精神属性与 年轻人勇于开拓创新的精神相融合。

从瓶身上的图案来看:是一支象征着太 平、高贵、吉祥、永生的中国文化的重要元素 凤凰。金色凤凰展翅云霄,扶摇直上,寓意西 凤酒展翅高飞,享誉中华大地,这种灵动洒 脱和卓尔不凡的视觉感,正是新消费群体特

从颜色来看:瓶身通体以一种高贵的专 有翡翠绿为主打色, 又辅以色彩的渐变, 使 整个酒瓶通透而富有活力、轻奢而富有激 情。为什么用翡翠绿呢? 其一是对中华传统 文化的传承。古人常用"绿"泛指酒,比如熟 悉的古诗"绿蚁新醅酒,红泥小火炉""共赏 金尊沉绿蚁""绿酒初尝人易醉"等。其二是 象征生态健康消费观。绿色健康的视觉美感 包含着西凤所倡导的"从田园到餐桌,安全



铸造品质"绿色天然生产理念。

陷于才华

新消费观的最大特征还有对品质方面 的苛刻追求,他们更注重自我意识,钟情于 符合自我个性的产品,消费心理由更倾向于 品质值得信赖,品位展示自我。53度西凤酒 珍藏版作为唯一的一款 53 度西凤酒, 是西 凤强力打造的核心战略产品,集凤香工艺之 大成,独创中高温制曲工艺、老五甑法发酵, 独有的"酒海"储酒,再加上柳林镇7平方公 里地理标志核心产区,使得53度西凤酒珍

藏版在中国白酒中独树一帜,浑然天成,无 可复制、与众不同契合新消费群体追求个性 的消费观。

新消费时代既是对现有模式的颠覆,同 时也为各行业创造了前所未有的机遇。53度 西凤酒升级标准和口感,创新突破,兼容互 补,树立凤香白酒醇香典雅品质标杆,以"唯 一"向外界传递新品质、新口感、新体验才是 经营之根本的理念,以"唯一"品质与唯一体 验与消费群互通共鸣。

忠于情怀



西凤酒诞生于殷商,传周秦,兴唐宋,昌 明清,发展于当代,是三千年无断代传承的 民族品牌。1952年第一届全国评酒会上,西 凤荣获中国四大名酒荣誉,先后蝉联四届中 国名酒,其中的经典老绿瓶、凤凰标包装,成 为国人对西凤这一民族品牌的永恒记忆。

以历史为根,以传承为魂,以品质为本, 以名酒溯源,以绿色安全护航,53度西凤酒 珍藏版成为凤香型白酒的形象之星,用品质 传承、盛世荣耀和历史记忆,触发新消费群

"唯一的53度,只为惟一的你"。每个 人都想在这个世界找到自己独一无二的位 置,都有一份享受与众不同生活的情怀,都 有一种突破陈规、创新求异的内生力量。但 对美好生活的向往,是每一位追求高品质 生活人们的价值所趋。常与高人相会,闲与 雅人同聚,每与亲人做伴,共饮一杯唯一的 53 度西凤酒珍藏版,同享大自然的馈赠, 参悟人生大道, 让人生之乐趣得之心而寓



酒道・酒界要闻

酒业周报

老白干"68 度封坛原液酒" 首次亮相

日前,衡水老白干"高端新品鉴定会"在 北京西苑宾馆举行,其为献礼祖国建国70周 年特别定制的"68度封坛原液酒"(以下简称 封坛酒)首次亮相。封坛酒将于5月10日在 "首届衡水老白干酒文化节"上正式发售,此 次鉴定会,旨在通过品评鉴定,让该款产品在 正式面世之前接受"专家检阅"。

河北衡水老白干酒业股份有限公司总经 理王占刚在会上介绍到,5月10日举行的首 届衡水老白干酒文化节,将通过非遗传承、封 坛原液首发、一锅酒体验营销等活动拉近与 消费者之间的距离,也同步从文化、经济、技 术三场论坛进行品牌影响力的提升。

金徽酒正式入驻"新华信用"平台

日前,金徽酒股份有限公司入驻"新华信 用"平台颁证仪式在甘肃金徽生态酿酒园正 式举行。据了解,"新华信用"是新华社中国经 济信息社建设运营的国家级信用信息平台, 是新华社履行社会信用体系、建设部际联席 会议成员单位职责的重要举措。入驻平台后, 新华信用将会整合各方优势资源,协助公司 建立更加健全的企业信用体系,向公众提供 全面、权威的信息。

华润雪花、泸州老窖登陆韩国市场

雪花"superX"品牌于 2019 年 4 月 17 日 正式在韩国销售,成为继青岛啤酒、哈尔滨啤 酒和燕京啤酒后,第4个进军韩国市场的中 国啤酒品牌。此外,泸州老窖也正式与韩国消 费者见面。泸州老窖方面表示,考虑到韩流文 化的扩张性、开放性和可及性,企业决定进军 韩国,将以韩国市场为据点,为打开进军国际 市场大门做准备。

劲嘉联手五粮液旗下公司 合资成立智能包装公司

近日劲嘉股份宣布公司与四川省宜宾丽 彩集团有限公司签署了《四川省宜宾丽彩集 团有限公司与深圳劲嘉集团股份有限公司之 战略合作协议》;公司全资子公司深圳劲嘉新 型智能包装有限公司与四川宜宾五粮液精美 印务有限责任公司签署了《四川宜宾五粮液 精美印务有限责任公司与深圳劲嘉新型智能 包装有限公司之合资协议》,共同以货币形式 出资 2000 万元人民币设立合资公司,名称为 宜宾嘉美智能包装有限公司("合资公司") (暂定名,以工商注册登记为准),该合资公司 将在烟酒、食品等产品的包装领域进行拓展。

合资公司成立后,将建立资源、客户、技 术等共享和沟通机制,有利于双方优势互补、 强强联合,产生较好的叠加协同作用,根据客 户的实际需求,提供多层次的包装产品与增 值服务,争取将合资公司打造成为西南区域 领先的智能化包装企业。

茅台集团与中国建设银行 贵州省分行举行座谈会

近日,茅台集团与中国建设银行贵州省分 行举行座谈会,双方就相关业务进行深入沟通 和交流。茅台集团党委委员、副总经理、总会计 师李静仁出席并主持会议,中国建设银行贵州 省分行党委副书记、副行长杨中仑出席会议。

李静仁对杨中仑一行的到来表示欢迎, 并对中国建设银行贵州省分行长期以来对茅 台集团的帮助和支持表示感谢。李静仁指出, 茅台集团与建行长期保持着互助、互惠、互利 的战略合作伙伴关系。建行服务一流,对茅台 集团在金融板块领域给予了很大帮助。双方 的合作有渊源。李静仁表示,希望在未来,建 行根据茅台集团的实际发展,争取在业务拓 展方面增量。茅台集团与建行将不断深化友 谊,携手共进,不断拓宽合作领域,深化合作 程度,强化合作效果,共谋发展新篇章。

印度葡萄酒寻求 在全球市场上有更强的影响力

据印度食品安全标准局(FSSAI)消息,从 4月1日起,印度所有的葡萄酒瓶都贴上了 新标签以符合国际标准。印度的这项举措不 仅会促进葡萄酒行业的正规化, 还会大幅增 加印度葡萄酒进入各种出口市场的机会。新 标签标明了葡萄酒的产地、糖的范围、所用葡 萄的种类、所用的残留物/防腐剂、年份等,同 时带有酒精含量的法定警告。FSSAI首席执 行官 Pawan Kumar Agarwal 表示, 2019 年 4 月1日之前生产的葡萄酒可以在市场上销售 到2020年3月31日。

河南省副省长刘伟到仰韶酒业调研

日前,河南省副省长、河南省白酒业转 型发展专项工作领导小组组长刘伟带领省 相关部门到仰韶酒业进行调研。仰韶酒业党 委书记、董事长侯建光,仰韶酒业党委副书 记、酒业公司总经理郭富祥,仰韶营销公司 总经理郝惠锋,仰韶酒业副总经理、总工程 师韩素娜,仰韶营销公司总经理助理、酒业 公司宣传部部长尤全学等人陪同。

刘伟一行莅临仰韶酒业生态酿酒园区 对万吨恒温酒窖、代表豫酒工艺技术创 新力量的仰韶科技楼以及酿酒车间、包装车 间进行了参观。刘伟针对仰韶独特的酒体个 性,鼓励企业继续保持健康稳健的发展步 伐,调整产品结构,积极应对新常态、主动适 应市场需求。 侯建光围绕 2018 年以及 2019年以来仰韶在党建引领、科研创新、营 销宣传、项目推进等方面所做出的实质性动 作向调研小组一行进行汇报后说到,豫酒振

兴被纳入政府战略后,各兄弟企业都感到万 分振奋,仰韶也迎来了发展的机会! 当下,仰 韶将借助白酒业转型发展的东风,按照公司 既定的步伐、既定的路线做出了一系列成 效,今后将始终以更务实、更切合实际的策 略做好主业,助推仰韶崛起,引振兴、强担

刘伟表示,彩陶坊作为招待用酒经常出 现于各大政商务会议,拥有较高的接受度, 并勉励仰韶要不断创新,赢得更好的成绩! 仰韶酒业有着 7000 年历史的仰韶文化积 淀,有品质、有团队,应该从自身长处出发 坚守工匠精神、秉持优势, 蓄势待发, 相关部 门将进一步为仰韶酒业提供帮助支持,做好 桥梁工作,为企业做大做强提供动力。 在 河南省委、省政府的支持下,内外部环境都 为豫酒振兴提供了良好的机遇,调研组希望 仰韶酒业能够抓住政策机遇、市场机遇、发 展机遇,并在市场经济的新常态下,解放思 想、迈开步子,最终实现跨越式发展。刘伟对



彩陶坊品质与品牌的肯定、鼓励与督促进一 步坚定了仰韶走创新发展之路的信心,仰韶 将进一步重视加强自身创新能力建设,注重

创新机制,激发创新活力,从而更好地把创 新技术和陶香成果转化为核心竞争力,持续 为豫酒振兴作出贡献

酒汇银仓(上海)酒业有限公司华东运营中心开业

日前,酒汇银仓(上海)酒业有限公司华 东运营中心在闵行区耀莱物联网产业园举 行盛大开业仪式,中国酒类流通协会副会长 卢荣华,酒龙仓电子商务有限公司董事长华 沧桑,贵州金沙窖酒有限公司回沙酒业销售 总经理郑钢,酒汇银仓(北京)酒业股份有限 公司董事长张栋庭,酒汇银仓(上海)酒业有 限公司操盘手李斌、总经理高德强等领导嘉 宾一百余人出席。

卢荣华首先代表中酒流通协会对酒汇 银仓华东运营中心的开业表示祝贺, 他说,

中国酒周刊 设立信息采集中心

为了进一步拓展信息采集渠道, 聚集、整合有效资源,形成报企联动的 快速机制,本刊决定:在全国各地设立 信息采集中心(站),业务范围包括信

息采集、运营代理、征订发行等 凡有意承担设立"中国酒周刊信 息采集中心"重任的有志之士,请将个 人简历和联系电话等信息, 发至邮箱 3086645109@qq.com, 具体商谈工作 流程和相关待遇

邀请热线:13980606808

酒市场呈现越来越广阔的前景,升值空间也

郑钢在致辞中说:"贵州金沙窖酒酒业 位于贵州省酱酒三大黄金产区的金沙县产 区,东临历史名城遵义,北依国酒之乡茅台, 赤水河与乌江横贯其间。公司现拥有员工 2000余人,固定资产达35亿元,年产基酒达 1.9万吨,老酒储备达4万吨,是贵州第二大 酱香型白酒生产企业、中国酱酒前四强企 业。2018年品牌价值飙升至148.06亿元,销 售市场从贵州全省扩展到北京、山东、河南、 广东、广西、江苏、安徽等全国市场。'

郑钢表示:"2018年,公司对金沙回沙酒 品牌进行了重新定位,确立了'国香典范·醇 柔酱香·醉美金沙'的品牌战略。通过聚焦品 牌、聚焦市场、聚焦产品,提升产品质量,加

找 链酒科技



大品牌建设推广力度等措施,做优做强做大 金沙酒业,力争跻身中国白酒前十强。"

开业仪式上,张栋庭讲解了酒汇银仓产 品定制、封坛、收藏市场方面情况,为来宾介 绍了以酒为媒的高端商务平台---酒汇银仓

酒汇银仓(华东区)总经理高德强在发 言中为来宾解读了酒汇银仓定制、封坛、收

模式,就像把酒存进了银行,不仅使酒的品 质越来越高,而且具有较强的增值功能。正 如'酒汇银仓'品牌的由来:朋友聚会称'酒 汇',把酒存在酒窖,每年都会增值,就像存 进银行,所以叫'银仓'"。

高德强指出:"2019年是酒汇银仓发展 腾飞的一年,在2018年坚实的基础上,坚持 标准化连锁模式,全国战略布局。借助资本 市场的翅膀,致力成为全国酱香型白酒封坛 定制项目的领航者!"

开业仪式现场,还举行了封坛签约仪 式,高德强与来自上海、江苏等地的客户一 一签署合作协议。

开业仪式后,与会领导来宾参观了酒汇 银仓上海定制体验中心,品鉴了美酒。

实现线上线下融合

> 区域代理商招募中 联系人:那先生 企业电话:400-6368-919

北京市中关村科技园科创东六街 1 号





400-090-8939 www.gartchee.com